



# 为祖国强大欢呼 为民族复兴喝彩

## 陕西金源招贤矿业干部职工热情关注庆祝中国共产党成立100周年大会



### 山东华邦建设集团组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场举行。山东华邦建设集团通过网络、电视、广播等多种形式,收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会和相关系列重要活动报道。山东华邦建设集团将紧密结合单位工作实际,继续组织开展形式多样的宣传活动,为隆重庆祝党的百年华诞创造团结、热烈、和谐、稳定的工作氛围,迅速掀起学习总书记“七一”重要讲话精神的热潮。

高发明 摄影报道

## 敢担当勇担当 牢记初心使命

### 庆祝中国共产党成立100周年大会直播在中铁物贸上海公司引起热烈反响

■ 倪树斌 范文钰

7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。在上海,中铁物贸集团上海有限公司党委组织党员干部收看大会直播并引发热烈反响。

公司党群工作部徐黎黎说,看了庆典大会的盛况,我感到自己身为一名中国人,身为一名中国共产党员无比的自豪和光荣。当听到庆典大会上年轻党员们齐声高呼“到祖国最需要的地方去”“请党放心,强国有我”时,顿时,热血沸腾。激情高昂的决心,充分体现了我们共产党员“听党话、感党恩、跟党走”的坚定决心。这让我想起了夏明翰在临死前的就义诗“砍头不要紧,只要主义真,杀了夏明翰,还有后来人”,革命先烈前赴后继,抛头颅洒热血,用自己年轻和宝贵的生命换来了今天的幸福美好生活,我们要好好珍惜,要传承好红色基因,赓续好红色血脉。

会上听到习总书记说“江山就是人民,人民就是江山”“办好中国的事情,关键在

■ 吴琼

7月1日,中国共产党迎来成立100周年,这是让人心潮澎湃的历史时刻,上午8时,在北京天安门广场隆重举行庆祝中国共产党成立100周年大会,陕西金源招贤矿业干部职工热情关注大会并怀着激动的心情抒发对伟大祖国的热爱之情,为祖国强大欢呼,为民族复兴喝彩。

招贤矿业在二楼会议室设分会场,组织副总以上领导、各党支部书记、政工部门工作人员集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

各党支部组织党员利用井口大屏、电脑、手机等收看大会实况。

在建党百年的历史时刻,正在收看庆祝大会直播的招贤矿业党员干部和职工心情异常激动,纷纷表示将以建党百年为引领,感党恩、听党话、跟党走,以昂扬姿态投身到全面建设社会主义现代化国家新征程中,推动招贤矿业实现更高质量、更可持续发展。

采煤部党支部书记李晨:我们的百年征程,就是团结带领中国人民站起来、富起来、强起来的百年奋斗历程,百年风雨兼程,百年漫漫求索,为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心始终如一,“千秋伟业”令人意气风发,“征途漫漫”催人奋发向上,作为一名共产党员、基层党支部书记,在接下来的工作中,我会紧跟矿党委步伐,进一步发挥党员先锋模范作用,勇于担当,主动作为,做好引领示范,为职工树立良好榜样,打造一支守纪律、强执行、能战斗的采煤队伍,为企业做出更多贡献,做到让



组织放心,让员工满意,全力以赴促进采煤部各项工作的再上一个台阶。

机运部党支部书记蒋再山:此次观看庆祝中国共产党诞辰100周年庆典,我深切地感受到了祖国的强大,也为作为一名中国共产党员能够为自己的祖国强大做出努力,而感到深深地自豪。在今后的工作中,我将牢记全心全意为人民服务的宗旨,不忘初心,牢记使命,把党建工作融入到部门安全生产工作中去,坚持开展党员“安全包保”活动,持续抓好安全生产标准化工作,为公司通过一级标准化矿井验收打下良好基础。同时,将更加关心关爱职工生活,积极为职工做好事办实事,让职工感受到企业大家庭的温暖,为建设幸福美丽招贤献一份力。

党群工作部部长马飞翔:时光荏苒,转眼间,中国共产党已走过100年的风风雨雨。回首一个世纪的风雨历程,我们党经历了无数血与火的洗礼,从屈辱走向繁荣,从软弱走向富强,带领中华各族儿女从一个胜利走向另一个胜利。在建党100周年之际,作为一名党务工作者,我将不忘党的历史,忆党史、讲党性,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,一路砥砺前行,始终坚定信念跟党走,在推动发展中履职尽责,为招贤矿业建设发展做出更大的贡献。以建党百年为新的起点,积极探索混合所有制企业党建新模式,加强党支部和干部人才队伍建设,切实发挥党建工作的政治保障作用,推动矿井实现高质量发展,以优异成绩向中国共产党成立一百周年献礼。

生产技术部业务主管张乾龙:党的百年发展史就是一部千磨万砺、日益坚强的奋斗史,是一部百折不挠、基业巩固壮大的成长史。从党的历史中,我们可以看到信仰与意志、目标与方向、勇气与定力。敢于担当、敢

于作为是共产党人的鲜明品格和政治本色,今后的工作中,我要始终保持迎难而上的精气神,不怕失败,愈挫愈勇,始终注重细节,如履薄冰,把每一件简单的事做到不简单、把平凡的事做到不平凡;补知识弱项、能力短板、经验盲区,坚决扛起使命担当,运用正确的思维方式思考问题,以钉钉子精神抓工作落实,推进各项工作稳步推进。

安全监察部办公室主任卓永峰:通过观看庆祝中国共产党成立100周年大会视频和公司“学党史、知党情、跟党走”知识展板,作为一名普通共产党员,感触颇深。我们党以人民为初心,在磨难挫折中成长、在攻坚克难中壮大,近年来,我们全党、全国人员在以习近平总书记为核心的党中央领导下,勠力同心,攻克时艰,取得全面脱贫攻坚、攻克新冠疫情“战疫”等令世界瞩目傲人战绩。回首百年路,奋进正当时。作为一名共产党员,要在百年党史中汲取智慧和力量,严格遵守公司党委各项规定,以习近平总书记关于安全生产重要论述、指示、批示精神为指导,履职尽责,圆满完成公司党委交给的各项任务,为公司建设发展做出应有的贡献。

综合办公室秘书李云华:百年征程,历久弥新。伟大的中国共产党敢为人先,团结带领全国各族人民接续奋斗,努力实现国家富强、人民幸福的中国梦,书写了中华民族伟大复兴的壮丽诗篇。很荣幸在建党100周年华诞之际成为一名光荣的预备党员,我将感党恩、承党志、跟党走,坚守初心,实干奋斗,在平凡岗位上为党和国家、为企业奉献自己的力量。



● 中铁物贸集团上海有限公司党员干部集中收看大会直播

(范文钰 摄)

强大的国防力量,人民生活越来越富裕,人民的满足感,幸福感,对国家的认同感,对中国共产党的认同感,越来越强。100年来,我们由几十个人的小党,发展成9514.8万人的世界第一大执政党,我们党在百年的伟大历程中不断发展壮大,始终保持旺盛生机与活力。我们党的100年就是引领亿万人民走向民族复兴的100年,我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,接过历史的接力棒,继续为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗,使中

华民族更加坚强有力地自立于世界民族之林,为人类作出新的更大的贡献。

公司管理人员范文钰说,我是一名普通共青团员,建党100周年,历经多少峥嵘岁月,习总书记带我们回顾和总结中国共产党百年来的奋斗历程,只有创造过辉煌的民族才懂得复兴的意义,只有经历过苦难的民族,才对复兴有如此深切的渴望。少年强,则国强,生在红旗下,长在春风里,愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华。

企业家自述(长篇连载之七十五)

## 王建明:动力大王的传奇故事

2001年面对这样的三不给、三必须,没有一个全体员工的充分调动,没有一个全体员工的最大限度的潜能调动,这个任务是不可能完成的。这次发二汽的几台机,当中出现了机离座的事。这个事故是一定要查的,查了以后,对渎职的行为是不能放过的,但是这是一种纪律……还有一个更重要的,是人为本的自觉的纪律。让我们的职工站在主人翁的角度,站在我们是悬在一条链上,对这条链看得清清楚楚,在这个角度非常主动、非常努力地把每一件事做好。这个是最有力量的纪律,这个叫自觉的人为本的纪律。

今年的元旦亮相了,说了一下是班子的成员每个人都要有几个分钟。大概总经理有十五分钟,请大家精心地准备一下。你们要像我一样,我写这几片纸,写这几个字,我是花了整整一个通宵。我今天在跟两个同志讲,我的东西是用我的心血和滴滴出来的,大家也认真想一想。两位老总圈圈点点,告诉每一个同志,你侧重重点准备什么问题?比如讲“三不给”怎么突破?比如讲“三必须”怎么做到?或者“三不给”里面那一个不给,你采取什么对策?“三必须”里面那一个必须,怎么做到?总经理圈点,圈点之后请你用自己的心血在底下跟大家商量,绞尽脑汁地思考,然后拿出一些心血凝聚的东西告诉职工。今年的元旦亮相,不要去通通讲这个拜年的话,2001年发财恭喜,恭喜发财,这个东西顶不了用。发财恭喜,恭喜发财,希望大家好运气,这个都是废话,你拿不下、突不破这“三不给”,你做不到“三必须”,你发财从哪里发?连身体都维持不了。

集司目标,今天跟周总做了商议,利税增超两成三,来跟后面对立的“有限责任改制

完”。这个是指我们内部,所以讲2001年的集司的利税是比照2000年的,不是比上级给的任务,是实实在在我们要做的。有限责任改制完,是指集团公司本部,不是指某些子公司的。有限责任改制,玉柴集团公司未来的出路跟新的生机在于此。躺在国家的怀里,在无限责任里躺下去,我看,我们过去犯过的错误,过去犯过的种种失误难免再犯。机制是一个无人负责的机制,难免再犯。谁也一拍三拍想干成,没有干成。一拍脑袋想干成就干成,十有八九要出问题。集司总经理班子调整之后,这方面的变化是比较大的,控制得比较好,但是这不能是用人治来保证,不能今天的总经理是明智一点,就少犯错误。这个东西本质上要靠机制。有限责任的改制要抓紧进行,年内一定要完成。中环要赢利,中环是指中国环境保护产业集团有限公司。第一年就要赢利。28号,北京董事会通知都已到了。

工程局部形势,是指工程机械。机电大发展,玉柴的机电,今天安得武老总,还有带来的老总,对我们的机电寄托很大的希望。周总啊!这个事情恐怕晏杰也好,李志荣也好,要全力以赴努力。我们争取能把一汽的代理销售权,特别是以奥迪为主的代理销售权,如果把这个东西要下来,那我们就不得了。这个东西它有一些条件,它考核我们的条件,它考核我们是不是能够做为奥迪的代理,能不能做为一汽的专卖,他不是根据我们的硬性条件,很多是根据我们的软性条件。软性条件通过了他的考核,确定了,我们是代理人,那你不得了!按照今天的想法,二万六的投资,一个专卖场的建设绝对绝对在两年之内回收。集团公司做二次目标的分解,明年的集团公司一定要打好基

地,而且要有较大的优势争夺好基地,不管是销售额,还是赢利,都要远远地超过广西轻贸。高润去创新,这个讲得比较笼统,高润润滑油走到目前这一地步,大家都知道他已经进入高点了,进入高点这个平衡后,就是进入了不稳定了,他再晃动的话,重心就降低了,他已经进入不稳定状态。看看也是要靠什么样的手段来激励,把后续的东西要想出来,要琢磨出来。

后面的两句话是要求比较高的,第一条叫投资无失误。这个话写出来是对集司总经理班子的要求,也是对我的约束。然后,集团无亏损。集团无亏损,这句话恐怕难度比较大,但是请各位下最大的努力。为什么?新千年、新世纪的一个新的开端,一个良好的开端,无非就是给他们找一些生财之路,找一些财路,因为亏损就是这两个宾馆,大家想想办法,创造一个新千年、新世纪的好开端。

以下一段话,可以说是散文,可以说是抒发感情,抒发激情,但是里面也有认真的要求。二十世纪怎么样伟大,怎么样成就辉煌灿烂,但是它也有一次大战、二次大战,也有对犹太人的大屠杀。确实是,在这一百年中,技术、物质、文明的进步,它是最辉煌的,那么,下面我们要注意,中国人占全人类人口总数的四分之一,就此意义上来说,中国人在物质领域、精神领域的每一项进步都是对人类起着举足轻重的贡献。那么,我希望这一点,成为玉柴人比照一切事物,从事一切活动的最大的背景。记住:现在我们自己站稳脚跟,我们通过自己的努力迅速地提高自己生存的地位,跟一个良好的发展前途。我们觉得这个确确实实是对国家、对人类、对世界的贡献。因为中国人啦,四分之一的人类最大的悲剧。下面一句话是不是骄傲自

大?我认为,不是!我们确确实实面对过去,面对20世纪,面对人类,面对国家,我觉得我们公司是有权力说一声我们没有碌碌而为的。我也讲得非常坦率。我们这个动机首先为我们这个集体,为我们玉柴人自身的美好,为了自身的美好,为了增进民族之力和综合国力,玉柴人不仅创造了震撼全行业的发展记录,在本世纪的最后分时,确实是最后分时,马上就要结束了,终于终于地千呼万唤始出来,千盼万盼冒出来。机会有了,这就是今年九月开始,九月开始,不断地来信息,那么,到现在,这一次全功成同志来访,这里的机会,应该是讲是比较确定的。一个季度,一个世纪都要结束了,最后一个季度的最后分时又为新千年并新世纪的初始年度创造成功了前所未有的发展机会。我们中环的注册成功,也就是这两个月的时间。现在回想,今天跟这些军代表在一起,随便稍微地谈到,我们现在所做的模,我们现在做的还是淡化。他们手上是搞发电机组的,他们是订购底盘的,听听这些,他们也感到特别特别振奋。那么,创造成功了前所未有的发展机会,这段话我觉得我们没有讲过分,它是一个事实,同时这段话最重要的是说清楚我们在下一个世纪初,我们新的零起点是一个什么样的状况。

最后一句又重复到几乎每一年的元旦献词都要提到的零起点,跨进新千年和新世纪的零起点。零起点是每一年都重复的话,上面一段只是描述清楚零起点的状况,不为自豪,不为骄傲。大概呢,我今天的这番讲话,也就请电视台代为是我在2001年对职工的元旦献词,也就顶替我的2001年的元旦讲话。今年,采用的形式是请各位老总都能谈。谢谢大家!

### 2002年元旦讲话

员工同志们:

建厂五十年大庆刚过,元旦又到;这叫大庆连佳节,喜事、盛事连成台。恭祝大家盛事之后百事更顺,佳节到时心境更佳!

大家已经知道了,新世纪的第一年玉柴油机的销售数量与销售额双双创造新的历史最好水平。股司实现销量7.4万台,同比增长26.85%;实现销售额21.48亿元,同比增长31.25%;实现利润同比增长26%。集司实现销售额8.4亿元,同比增长30%;实现利润同比增长5%。股司取得的重大成就有:

所有系列产品排放都已经能够达标欧I,其中200马力、240马力、260马力三种机型已经能够达标欧II;

所有系列产品的制造质量已经程度不同地进入了受控状态;

6112重型机与非车用机双双实现销量翻番,同时又双双打下了下一年底再翻番的基础;在销量大幅度上升的同时,应收账款大幅度下降;

实现设计成本下降911.4万元,实现工艺成本下降210万元,实现采购总成本下降8000万元以上;通过废旧物资的集中处理,节约回收1500万元以上。

集司取得的重大成就有:

作为整个玉柴事业的母体,围绕玉柴的生存环境与发展空间的问题,已经既稳重又积极地起动和运作八件大事,这是一项由八大环节链接而成的系统工程。其目标是在三至五年内把玉柴的“要长治久安,争持续发展”转化为“能长治久安,可持续发展”。

(此文系本报整理,待续)